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Matematika 6. rocnik

6. A V. Klimkova, 6. B M. Zigova

Délitel
35:5=7 (zbytek 0)
Rikdme Cislo 35 je délitelné péti.
Cislo 5 je délitelem &isla 35.
38:5=7 (zbytek 3)
Rikdme:  Cislo 38 neni délitelné péti.

Cislo 5 neni délitelem &isla 38.

1. Zpaméti rozhodni, které tvrzeni plati. Pis ANO — NE

a) Cislo 35 je délitelné &islem 7.
b) Cislo 40 je délitelné éislem 4.
c) Cislo 28 je délitelné &islem 8.
d) Cislo 39 je délitelné &islem 6.
e) Cislo 72 je délitelné ¢&islem 9.
2. Zpaméti rozhodni, které tvrzeni plati. Pi5 ANO — NE
a) Cislo 8 je délitelem &isla 32.
b) Cislo 9 je délitelem &isla 21.
c) Cislo 7 je délitelem &isla 11.
d) Cislo 6 je délitelem &isla 56.
e) Cislo 5 je délitelem &isla 105.

4. Zpaméti najdi vSechny délitele Cisel:

Trdas e

od 1. 3.do 5. 3.

déleni beze zbytku

déleni se zbytkem

f) Cislo 24 je délitelné &islem 9.
g) Cislo 56 je délitelné &islem 8.
h) Cislo 45 je délitelné &islem 3.
i) Cislo 54 je délitelné &islem 4.

j) Cislo 86 je délitelné &islem 6.

f) Cislo 12 je délitelem &isla 38.
g) Cislo 11 je délitelem &isla 44.
h) Cislo 13 je délitelem &isla 78.
i) Cislo 15 je délitelem ¢isla 50.

j) Cislo 24 je délitelem &isla 12.

a)4d d) 15 g) 24
b)6 e) 17 h) 29
c) 10 f) 21 i) 45
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Nasobek
1.5=5  jednonasobek &isla 5 Cisla5, 10, 15, 20; 25.....cs0s0smsevss
2.5=10 dvojnasobek ¢&isla 5 jsou NASOBKY &isla 5.
3.5=15 trojnasobek cisla 5
4.5=20 C¢tyrnasobek cisla 5

5. Napi$ prvnich deset nejmensich nasobkd ¢isla:
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6. Zpaméti rozhodni, které tvrzeni plati. Pis ANO - NE

a) Cislo 75 je nasobkem ¢&isla 5. f) Cislo 4 je nasobkem ¢&isla 12.
b) Cislo 48 je nasobkem ¢&isla 7. g) Cislo 5 je nasobkem &isla 25.
c) Cislo 56 je ndsobkem ¢&isla 8. h) Cislo 62 je ndsobkem ¢&isla 8.
d) Cislo 52 je nasobkem ¢&isla 4. i) Cislo 124 je nasobkem éisla 4.
7. Zapisuj:

a) dvojnasobek cisla 12 g) trojnasobek cisla 11

b) ctyfnasobek Cisla 22 h) Sestindsobek cisla 17

c) pétinasobek cisla 15 i) osminasobek cisla 13

d) sedminasobek cisla 8 j) devitinasobek cisla 9
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MINUTA

Men3i jednotky velikosti Gihlu neZ stupné jsou minuty
1 =60 ¢teme: 1 stupen je 60 minut

60 =1° ¢teme: 60 minut je 1 stupen

8. Preved stupné na minuty

Vzor /—-—

3715 =195 vypocet: 3.60=180+15=195

2" vypocet: 2.60=.....+25=.......
70 = vypocet: 7.60= ...+ 20 = .........
8 1N =..." VDOCRE: 8 . .. = wueises +14=......

9. Pfeved minuty na stupné

345" =5" 45" 134°
vypocet: vypocet
345:60=5 134: 60
45’ o
B8S'E ... W= ¢ o
vypocet:\
254:60=....

10. S¢itani ahld

Vzor:
12° 25 +17° 15 = b) 112° 31" +34° 10" =
12° 25° 112" 31
17° 15 PO =
29° 40° B 19
a) 32°10" +14° 15" = c) 89°35 +36 12" =
32" 10°
14° 15°
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Osova soumérnost

Ucebnice 3. dil

str. 24/2 Nasel/a jsi pét rozdilt?
str. 26/A Precti si ulohu.

Pust sivideona YOUTUBE.CZ jifina prazanova osova soumérnost

Sestroj obraz bodu A v osové soumérnosti. SNAZ SE RYSOVAT PODLE
NAZNACENEHO POSUPU NEBO PODLE VIDEA.

Postup:
1. Sestrojcarkovanou kolmici, 2. Kruiitko ,zapichni“do 3. Vzdalenost pfenes na
ktera prochazi bodem A. bodu Ao. Vezmi Druhou stranu ¢arkované
vzdalenost k bodu A. cara.
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